Erdemes a nyomas meghatarozasabol kiindulni:

ahol F' az A feliiletre haté merdleges nyomoerd.

A hengeres edény aljan kialakulo hidrosztatikai nyoméast az edényben 1évé folyadék silya okozza, ami a rendszer
melegitése sordn nem valtozik, tehat az edény aljan p = mg/A.

Els6 kozelitésben, elhanyagolva a jénai edény egyébként is igen kicsi htagulasat, azt lehet mondani, hogy az A
nyomott felillet nagysaga nem véaltozik, ezért a hidrosztatikai nyomas sem valtozik az edény aljan.

Ha pontosabban akarunk szdmolni, akkor figyelembe kell venniink az edény tagulasat is, barmilyen kicsi is az.
Ebben az esetben az edény aljanak feliilete egy picit megnd, aminek koévetkeztében a hidrosztatikai nyomas egy picit
csokkenni fog.



